
令和２年度　授業・学校生活などについてのアンケート（生徒） 【回答率】 1年： 0.963303 2年： 0.915179 3年： 0.855895 【回答率】 全校： 90.5%
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学年

第
十
一
中
学
校
で
の

学
校
生
活
は
楽
し

い

。

第
十
一
中
学
校
に
入

学
し
て
良
か

っ
た
と

思
う

。

自
分
は
学
校
で
の
人

間
関
係
は
う
ま
く

い

っ
て
い
る

。

自
分
の
周
り
に
学
校

生
活
の
こ
と
な
ど

を

、
相
談
で
き
る
人

が
い
る

。

自
分
か
ら
進
ん
で
友

達
や
先
生

、
地
域
の

人
に
あ
い
さ
つ
を
し

て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
地

域
行
事
等
に
参
加
し

て
い
る

。

進
学
や
就
職
な
ど
に

つ
い
て

、
自
分
の
将

来
に
つ
い
て
考
え
て

い
る

。

服
装
や
言
葉
づ
か
い

な
ど
で
き
て
い
る
と

思
う

。

学
校
生
活
の
き
ま
り

を

、
守
れ
て
い
る

。

生
徒
会
活
動
・
委
員

会
活
動
・
係
活
動
な

ど
に

、
積
極
的
に
参

加
し
て
い
る

。

学
校
行
事
・
学
年
行

事
に
積
極
的
に
参
加

し
て
い
る

。

宿
題
な
ど
の
提
出
物

は

、
提
出
日
ま
で
に

き
ち
ん
と
出
し
て
い

る

。

家
庭
学
習
ノ
ー

ト
に

よ
る
学
習
は
で
き
て

い
る

。

部
活
動
で
は
積
極
的

に
参
加
し
て
い
る

。

77% 80% 67% 77% 74% 34% 48% 64% 74% 51% 45% 75%
20% 19% 25% 15% 22% 36% 45% 30% 21% 34% 36% 13%
4% 2% 5% 7% 3% 22% 5% 4% 4% 13% 13% 6%
0% 0% 3% 1% 1% 9% 2% 2% 1% 3% 5% 5%
60% 60% 58% 72% 57% 30% 36% 56% 65% 56% 38% 59%
31% 26% 34% 19% 33% 35% 44% 29% 27% 28% 35% 18%
5% 5% 6% 4% 8% 23% 11% 4% 3% 9% 13% 12%
3% 1% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 3% 8% 10%
66% 63% 61% 75% 56% 52% 49% 67% 76% 69% 19% 59%
30% 32% 32% 21% 38% 40% 45% 29% 19% 23% 38% 16%
4% 5% 5% 3% 5% 8% 3% 3% 4% 6% 27% 10%
1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 16% 15%

94.4% 93.2% 92.5% 92.9% 93.2% 0.0% 75.6% 89.1% 91.7% 94.1% 0.0% 86.8% 70.4% 80.4%

△0.7 ▼0.3 △0.5 ▼1.1 △9.4 △1.4 △3.1 ▼1.3 △11.6 ▼0.5 ▼0.6 ▼0.4
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学年

国
語
の
授
業
に

、
自

分
は
真
剣
に
取
り
組

ん
で
い
る
と
思
い
ま

す
か

。

社
会
の
授
業
に

、
自

分
は
真
剣
に
取
り
組

ん
で
い
る
と
思
い
ま

す
か

。

数
学
の
授
業
に

、
自

分
は
真
剣
に
取
り
組

ん
で
い
る
と
思
い
ま

す
か

。

理
科
の
授
業
に

、
自

分
は
真
剣
に
取
り
組

ん
で
い
る
と
思
い
ま

す
か

。

英
語
の
授
業
に

、
自

分
は
真
剣
に
取
り
組

ん
で
い
る
と
思
い
ま

す
か

。

音
楽
の
授
業
に

、
自

分
は
真
剣
に
取
り
組

ん
で
い
る
と
思
い
ま

す
か

。

美
術
の
授
業
に

、
自

分
は
真
剣
に
取
り
組

ん
で
い
る
と
思
い
ま

す
か

。

保
健
体
育
の
授
業

に

、
自
分
は
真
剣
に

取
り
組
ん
で
い
る
と

思
い
ま
す
か

。

技
術
・
家
庭

【
技
術

分
野

】
の
授
業
に

、

自
分
は
真
剣
に
取
り

組
ん
で
い
る
と
思
い

ま
す
か

。

技
術
・
家
庭

【
家
庭

分
野

】
の
授
業
に

、

自
分
は
真
剣
に
取
り

組
ん
で
い
る
と
思
い

ま
す
か

。

道
徳
の
授
業
は

、
内

容
が
工
夫
さ
れ
た
授

業
で
す
か

。

生
徒
の
意
欲
や
努
力

を
正
し
く
評
価
し
て

く
れ
る
先
生
が
多
い

で
す
か

。

数
学
の
少
人
数
授
業

は
、

授
業
内
容
が
工

夫
さ
れ
て
い
ま
す

か
。

数
学
の
少
人
数
授
業

は
、

分
か
り
や
す
い

で
す
か
。

72% 76% 69% 87% 74% 75% 71% 83% 78% 84% 83% 77%
24% 21% 24% 11% 21% 22% 23% 14% 20% 13% 14% 19%
3% 3% 5% 2% 4% 2% 0% 3% 3% 2% 2% 3%
1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
61% 71% 63% 56% 56% 58% 30% 54% 71% 74% 56% 40% 55% 56%
33% 27% 33% 40% 36% 34% 48% 35% 22% 22% 39% 44% 33% 29%
6% 2% 4% 4% 8% 7% 21% 8% 6% 4% 6% 13% 9% 12%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 3% 1% 0% 0% 3% 3% 2%
76% 86% 75% 78% 82% 77% 73% 89% 82% 84% 63% 59% 64% 63%
21% 12% 22% 18% 14% 20% 25% 10% 17% 15% 30% 31% 26% 23%
2% 1% 3% 4% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 7% 7% 12%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 3%

95.7% 97.7% 95.4% 96.7% 94.3% 95.3% 90.0% 95.0% 96.7% 97.3% 95.0% 90.0% 89.0% 85.5%

△0.6 △1.6 △3.5 △0.1 △2.6 ▼0.2 ▼4.8 △0.7 △1.1 △0.1 △2.1 △1.1 ▼0.5 △0.4
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１そう思う
２少しそう思う
３あまり思わない
４全然思わない
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